

市粮食部门——

# 储备3万余吨粮油供“双节”

本报9月26日讯(记者 于雪莲 通讯员 孙婷) 中秋、国庆双节临近,市粮食部门已备好3万余吨粮油,确保市场供应,采取多项措施,确保粮油价格走势稳定。

针对节日期间消费集中、需求较旺的特点,市粮食部门指导各区县备足粮源,搞好品种调剂。截至目前,全市共准备粮油31832吨,其中面粉15537吨、大米7506吨、食用油5082吨、面条3707吨。粮食部门下发了关于做好节日期间

粮油市场供应的通知,明确责任,确保粮油供应不脱销、不断档、价格不大涨。

节日期间,市粮食部门将加强监督检查,严厉查处各种违法违规行为,认真落实粮食经营者最高库存量规定,配合有关部门打击恶意囤积、哄抬粮价、变相涨价等扰乱市场秩序的违法行为;加强对节日期间市场原粮质量卫生的监督检查,严禁不符合卫生质量标准的粮油投放市场,让人

民群众吃上放心粮油。

此外,市粮食部门将加大市场价格监测预警力度,及时对粮油库存、品种、价格和市场供应量等情况进行跟踪监测,及时公布市场价格情况,客观分析价格变动趋势,正确引导粮油企业收购、加工和销售,稳定社会预期;充实完善粮油应急加工、供应网点,增强市场供应保障能力,确保节日期间粮油市场供应的基本稳定。

## 链接——

9月上旬主要粮油品种价格:小麦全市平均收购价2.25元/公斤,玉米全市平均收购价2.37元/公斤,特一面粉全市平均零售价3.34元/公斤,大米(粳米)全市平均零售价5.36元/公斤,花生油全市平均零售价23.07元/公斤,豆油全市平均零售价11.19元/公斤。

张店——

## 购物月送实惠

本报9月26日讯(见习记者 姜斌 通讯员 邱爱芳) 自9月中旬至10月上旬,在中秋、国庆两大节日期间,张店区商务局将组织张店区商场、超市等各大商贸流通企业开展“金秋佳节购物月”活动,组织开展名优特新商品展销、打折让利、送货下乡等惠民便民活动。

据了解,本次“金秋佳节购物月”活动以“喜庆佳节,欢乐消费,惠民便民,繁荣市场”为主题,以繁荣节令商品、换季商品、休闲商品等大类商品市场供应为重点,组织开展节日名优特新商品展销活动。

张店区商务局将组织开展购物消费打折让利活动,开展大件商品节日促销活动;结合农村节日消费特点,组织企业开展各种形式的送货下乡、进村活动,为农村群众提供更多物美价廉的商品。

博山——

## 整市容迎“双节”

本报9月26日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 李光俊 王延鹏) “双节”将至,博山城管执法局将采取多项措施,开展城市容貌环境集中整治活动。

在此次整治活动中,博山城管执法局提前安排执法力量,增加街面管控人数,重点对占道经营、沿街商户宣传充气物等物品设置、非机动车乱停乱放等违法行为进行整治,确保节日期间市容环境整洁有序。

张峻晖出生证号码为:F370644462挂失。

周村宝达磨料厂丢失银行开户许可证,核准号:J4530003423001,声明作废。

# 消费渐趋理性,热了国产红酒

红酒质量良莠不齐,市民选购要擦亮眼睛

本报9月26日讯(记者 王亚男)

26日,记者在各大超市看到,酒类产品纷纷促销。记者了解到,白酒比红酒畅销,红酒中人们更倾向于国产品牌。

在酒类市场,不少超市中低价位的酒类产品都在降价促销中。在张店华光路一超市,带有“促销”字样的酒类产品不在少数。据售货员介绍,现在酒类促销已经开始,现在的促销主打的就是中秋市场。这次中秋促销涉及的酒类产品范围非常广,促销力度也很大。据一负责红酒销售的售货员介绍,葡萄酒色泽红润,非常吉

利,又不像白酒那样烈,全家都可以饮用,受到了市民的青睐。

人民路一烟酒专卖店负责人说,今年酒类产品的销售有一个特点就是白酒比红酒好,国产红酒比进口红酒好。往年,市民比较迷恋进口红酒,觉得进口红酒质量好,有面子。现在市民对酒类产品的消费渐趋理性,国产红酒质量也不差,价格也实惠,因此国产红酒销量要好一些。同时,该负责人说,现在市面上红酒的质量良莠不齐,市民购买时应该了解商标标签的内容,观察葡萄酒的颜色。



▲一商场打出名酒促销招牌。 本报见习记者 王鸿哲 摄